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U organizaciji Klinike „Olymp”, u No  vom Sadu je 16. maja odr-
žan 7. Simpozijum Internacionalne akademije za estetsku i 

plastičnu hirurgiju (IAAPS). 
 Gosti-predavči su, pored dr Dimitrija Panfilova, predsed-
nika IAAPS-a i onivača Klinike “Olymp”, bili dr Ulrih Keselring 
(Kesselring), estetski hirurg iz Švajcarske, dr Evaldo Bolivar 
de Souza Pinto (Souza Pinto) iz Brazila, Herman Solc (Solz) iz 
Nemačke. Predavanje Vakisa Kontoesa iz Grčke o operacijama 
kapaka zamenio je svojim predavanjem o istoj temi organi-
zator, jer predavač nije mogao da stigne iz Atine zbog štrajka 
aerodromskog osoblja. Razlog nedolaska Marka Abekasisa 
(Abecassis) iz Pariza bilo je to što on kao ortodoksni Jevrej ne 
sme da se služi električnim i elektronskim uređajima subotom 
(Sabbat), pa je prethodno poslao svoje predavanje o intimnoj 
hirurgiji (smanjivanju stidnih usana, himenoplastici i povećanju 
penisa) elektronskom poštom, tako da je organizator održao to 
gostujuće predavanje.

Treba reći da je dr Keselring iz Lozane svetski doajen plastične 
hirurgije, koji je prvi u svetu 1972. godine priključio vakuum 
sistem na usisnu kanilu i na taj način “izmislio” liposukciju – 
najčešću estetsku operaciju na planeti za poslednjih 20 godina. 
Souza Pinto iz Santosa je IAAPS-ov sekretar Južno-američkog 
odeljenja i jedan od najkreativnijih plastičnih hirurga na svetu. 
On je lično operisao nekoliko dama iz Peleove porodice, pa ga 
kolege u šali zovu “Pele plastične hirurgije”.
 
Jednodnevna konferencija održana je u Hotelu “Park” pod 
pokroviteljstvom Izvršnog veća Vojvodine, odnosno pokrajinskih 
sekretarijata za zdravlje i nauku i tehnologiju, i Komore lekara 

Vojvodine. Skup je otvorio dr Atila Čengeri (Csengeri), pokajinski 
sekretar za zdravlje, a učesnike je pozdravio i prim. dr Vladimir 
Jokanović ispred Srpskog lekarskog društva. 

Devet predavanja su pokrila ceo spektar savremene estetske 
hirurgije, od modernog fejs-stajlinga i korekture kontura lica i 
tela do povećanja dojki i “intimne hirurgije”, kao novog, pomalo 
provokantivnog entiteta. Predavanja je pratilo 60-tak slušalaca, 
plastičnih hirurga iz Srbije, Mađarske, Slovenije, Hrvatske i BiH. 
Naučni deo završen je prezentacijom “Šta je to IAAPS”, kao i 
“okruglim stolom” i živahnom diskusijom učesnika.

Simpozijum je otvoren nadahnutim muzičkim numerama sopra-
na Natalije Voronkine iz Srpskog narodnog pozorista u Novom 
Sadu, prelepog stasa i još lepšeg glasa, a završen zajedničkim 
ručkom u pitoresknom ambijentu „Salaša 137“. Uprkos mete-
orološkim prognozama, organizator se potrudio da pastoralno 
popodne sa tamburašima, vožnjom kočijama i panonskim 
đakonijama bude vedro i sunčano. •
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